

河间公安局民警为民解忧—— “三面锦旗”的故事

本报通讯员 王亚娟 秦韵 本报记者 张楠 摄影报道

守护醉酒男子、将失物送还失主、提前到岗帮群众办理业务……近日，河间公安局民警立足工作实际，坚持为人民办实事，受到当地群众的好评。

救助醉酒男子 耐心守护送回家

9月14日，河间市堤口村村民刘某的父亲专程来到河间公安局瀛州路派出所，送上一面写着“为民尽心”的锦旗，感谢民警对他儿子刘某的救助(右图)。

9月2日下午，河间公安局瀛州路派出所接到报警。报案人称，一名醉酒男子在他的饭店内喝醉酒不省人事，需要救助。民警赶到现场后，立即联系急救人员，并确定醉酒男子刘某是河间市堤口村村民。在确定刘某身体没有大碍后，民警与刘某的妻子、父亲取得联系，告知了他们刘某的情况。

刘某的妻子和父亲很快赶到饭店。刘某的父亲见到醉酒的刘某，情绪非常激动。民警一边安抚老人，平复老人的情绪，一边与刘某的妻子一起照顾刘某。待刘某醒酒后，民警将刘某和他



的家人送回家中。

发现遗失手提包 警民接力找到失主

“这么快就帮我找到了丢失的手提包，真是太谢谢你们了！”9月17日，河间女子朱某将一面

锦旗送到河间公安局东城派出所，对民警帮助她找回遗失的手提包表示感谢。

原来，9月13日晚上9点多，河间公安局东城派出所民警在巡逻时，接到河间市东城镇东大街一家奶茶店的店主高某报警。高某称，一名顾客把手提包遗失在奶茶店内，请求民警帮助

寻找失主。

民警立即赶到奶茶店对手提包内物品进行检查，发现手提包里有1600元现金、两张银行卡及数张收据。经多方寻找，民警终于联系到了正在焦急寻找手提包的朱某。

从民警手中接过失而复得的手提包，朱某激动不已，连连

向民警致谢。

提前到岗 帮助群众办理业务

9月19日上午，河间的张某将一面锦旗送到河间交警大队违法处理办公室，表达对工作人员艾琴的感激之情。

原来，9月15日下午，张某到河间交警大队违法处理办公室办理业务。张某是第一次办理这项业务，不了解业务流程，便向工作人员艾琴询问。艾琴耐心地为他讲解，并帮助他办理业务，让张某很感动。当日，张某因家中有急事，材料也不齐全，便与艾琴相互留下了联系方式，约好次日继续办理业务。

次日一早，还没到上班时间，张某便来到了河间交警大队违法处理办公室前，并联系艾琴办理业务。艾琴本着为群众办实事的原则，第一时间找别人帮忙送孩子上学，自己提前半个小时赶到单位，帮助张某办理了相关业务。

张某非常感动，连声向艾琴道谢。

警方传真

想喝水掩盖酒驾行为 被民警识破受到处罚

本报讯(通讯员 付进 记者 唐慧)近日，泊头一名酒驾男子遇到交警检查，竟想通过喝水掩盖酒驾违法行为。民警当场识破男子的伎俩，对他的交通违法行为予以处罚。

9月9日晚上9点半，泊头交警大队北环中队民警在泊头市五干路夜查酒驾。在对一辆小型普通客车的司机例行检查时，民警发现司机疑似酒驾。面对交警的酒精检测，司机郭某并不配合。

突然，郭某声称自己口渴，要求喝水。“喝水也没用，酒精已经渗透到了血液里了。”民警当场识破郭某的伎俩，随即对郭某进行了酒精检测。检测结果显示郭某确属酒驾。随后，郭某被泊头交警大队给予驾驶证记12分并暂扣6个月、罚款1000元的处罚。



渤海新区黄骅市公安局羊二庄派出所坚持以服务辖区经济发展为中心，以“千企大走访大调研大帮扶”活动和“我为群众办实事”活动为抓手，聚焦辖区企业需求，助力辖区企业健康发展。图为民警走访辖区企业。
罗栋 摄

被执行人躲避执行玩失踪

海兴警方助法院执行合同纠纷案

本报讯(通讯员 张利娜 记者 张楠)近日，海兴县人民法院在海兴公安局的协助下，将一名躲避执行的被执行人拘传到案，执结一起买卖合同纠纷案件。

2019年，海兴的李某从当地的张某处购买鱼粉，欠下数万元货款。张某多次向李某催要货款，李某却一直拖欠不给。无奈之下，张某将李某告上法庭。

海兴县人民法院受理这起买卖合同纠纷案件后，主办法官一审时为双方主持调解。经过法官调解，双方达成和解协议，约定李某偿还张

某货款40481元。调解书生效后，李某却仍不还钱。李某无奈之下向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后，执行法官依法向被执行人李某送达了相关法律文书，并对李某名下财产状况进行调查，未发现李某名下有可供执行的财产。其间，李某为了躲避执行，离家外出下落不明。李某躲避执行的行为给法院执行工作造成了极大的困难。为尽快维护李某的权益，执行法官向海兴公安局发出协助执行通知书，请求公安机关协助调查李某的下落。

8月26日上午，海兴县人民法院执行指挥中心接到海兴公安局香坊派出所民警传来消息：李某已经被警方控制。执行法官当即驱车赶到香坊派出所，依法对李某进行拘传。

执行法官明确告知李某应当履行的义务及不履行义务产生的后果。在法律的震慑下，李某表示愿意先偿还一部分货款，并分期偿还剩余货款。李某当场偿还了2万元货款，并就剩余货款的偿还时间与李某达成了和解协议。



近日，任丘交警大队民警将农用车辆司机应知应会、确保安全的宣传材料送到田间地头。

宋胜利 摄